

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой учитель информатики

На 18 день рожденья мне подарили компьютер. Я страшно боялась этого монстра — вообще не умела с ним обращаться, да и парень мой особо не умел. Родители решили нанять мне преподавателя на дому, и отец выбрал парня, который проходил у него в офисе практику, мол, проверенный порядочный парень. Леша стал приходить три раза в неделю, а спустя месяц мама прекратила присматривать за нашими занятиями (и моей жизнью в принципе) и устроилась на работу.

Пользуясь занятостью обоих родителей, я пригласила своего Сашеньку в гости. Чай мы пили недолго — мальчик мой такой прямолинейный!! Он сразу залез мне под юбку и пальчиком стал водить по щёлке. когда она стала чуть влажной, Сашка принялся срывать с меня одежду и расстегивать себе ширинку. Такая прелюдия никогда меня не заводила — я начинала получать удовольствие уже в процессе, но не успевала насладиться — Сашка кончал.

Я пыталась оттянуть секс при помощи минета, но сосать член, который не доставлял мне удовольствия, было неприятно. так что я просто лизала его головку и ствол. и тут раздался звонок в дверь.«Леша» — сразу поняла я. пока мы не оделись я не открывала, а Сашка потерял носок, так что мой учитель провел под дверью минут 20. когда я открыла наконец-то, Саша проскользнул мимо высокого Леша как мышка, даже не поздоровавшись.

— Что, мелкие, наебались? — спросил Леша с усмешкой

я покраснела скорее от того, что никогда не слышала от этого парня грубых выражений.

— А твое какое дело? — отвернулась я от него.

когда я услышала шлепок, то не сразу поняла, что он пришелся по моей заднице. я начала медлнно разворачиваться, но леша обхватил меня за талию и положил животом на свои колени. я вырывалась с ругательствами, но Леша хорошо меня держал.

— Ну и грязный же у тебя рот, мелкая! — спокойно сказал Леша, отвечивая еще один больный шлепок. — ну и хороша же твоя задница... А тут у нас что? — сказал этот здоровяк, отодвигая мне трусики. я попыталась лягнуть его, но он просто отвел мою ногу в сторону и зажал своей. я почувствовала ужас — на мою промежность пялится мой препод, который работает у моего отца!!

— Пусти меня! — мой голос даже не думал быть твердым, он дрожал и выдавал мой страх.

— Счас сама попросишь, чтоб я тебя подержал, наглая девка, — сказал Леша и лизнул свой палец. и он сделал такое, чего я никогда не испытывала — он ласкал мне клитор, засовывал палец во влагалище, трогал анус. я кончила прямо у него на коленках.

— А теперь время вымыть твой грязный рот, сучка, — с кривой ухмылкой сказал он, скидывая меня на пол, вставая. — Куда!!никуда ты не денешься...

он расстегнул ширинку и достал ЕГО. таких толстых членов я еще не видела — вряд ли на него налез бы презерватив... ну или моя киска.

— Что, сучка, хочешь его? — я замотала головой и попыталась встать. Леша положил руку мне на затылок и притянул к члену.

— Не ломайся, дрянь! — и он просунул мне его в рот, когда я попыталась возразить.

На меня нахлынуло такое горячее и приятное ощущение удовольствия, что я как зачарованная принялась посасывать член, помогая рукой. Леша постанывал, поглаживал меня по голове, натягивая мое горло или отпуская его.

и тут он резко отодвинул меня от своего паха.

— Остановись, сучка, так просто ты не отделаешься, хоть и нежно сосешь. поворачивайся!  
я разварнулась к нему спиной, думая, что он ни за что не протиснется в меня — я была напугана и совсем не возбуждена.

— Ооо, девочка, как ты потекла, пока отсасывала! да ты шлюшка, как я посмотрю... дай-ка еще и почувствую... ох, какая узенькая, но такая мокренькая, и по ножкам потекла..

он всего лишь отодвинул мои трусики, хотя они и промокли, и вошел. это не член, это волшебная палка, подумала я, чувствуя, как он в меня входит, буквально натягивает на член, на такой горячий член, который пахнет самым горячим сексом, самым распутным трахом, и он во мне, целиком, я чувствую, как его яйца шлепаются об меня, когда Леша начинает меня двигать, скользя во мне, доставляя удовольствие каждым своим сантиметром, присовывая мне так, что я текла еще сильнее, стонала и говорила что-то...

— Еще? Еще? получай, шлюха, тебя ебут, тебе нравится, нравится... — Леша раскачивал меня и трахал с такой невероятной силой, что его яйца бились о мой клитор, доставляя еще больше удовольствия.

я кончила, опустила на пол лицом и умоляла его о продолжении. он вышел из меня и потащил на диван, приказал раздеться и разделся сам. Его член был напряжен, было видно все венки. Леша положил меня на спину и встал на колени перед диваном.

— Раздвинь ноги передо мной. — я повиновалась.

Он вошел резко и начал двигаться, глядя как он входит в меня

— Дрочи, шлюха — я положила руку на лобок и принялась ласкать себя одним пальцем, а Леша продолжал двигаться. мне становилось все приятней, я опускала руку к влагалищу трогала его член, чувствовала, как он во мне елозит, потом снова теребила клитор. я начала кончать, и он, откинув мою руку в сторону, вышел из меня и потерял головкой члена о клитор.

— Дааааа!!! — закричала я, получая самый бурный и яркий оргазм в своей жизни. передо мной пронеслась картина, как я отсасывала у Лешки, и я поняла, что этот член не последний раз во мне.

Леша изливался на мой клитор, на живот, подрачивая и рыча. он повис на мне, положив голову на мои груди, шлепнул по заднице и сказал:

— Хорошая сучка!